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Ekonomski fakultet osno-
van je 1976. godine u Brč-
kom, prerastanjem Više 

ekonomsko - komercijalne škole 
(koja je osnovana 1961. godine) u 
fakultet. U toku trideset dvije go-
dine postojanja četverogodišnjeg 
i četrdesetsedam godina postoja-
nja dvogodišnjeg visokog obrazo-
vanja, Ekonomski fakultet je pro-
šao put od malog tek osnovanog 
fakulteta sa tri stalna nastavnika uz 
angažovanje znatnog broja spolj-
nih saradnika do današnjeg nivoa 
kada je to razvijen fakultet a tride-
set nastavnika i saradnika, s više od 

hiljade studenata, sposoban da vla-
stitim kadrovskim potencijalom 
uspješno izvodi pet nastavnih lini-
ja koje danas postoje na fakultetu.

Na Ekonomskom fakultetu po-
stoji četvorogodišnji studij za sti-
canje stručnog naziva diplomirani 
ekonomista, te trogodišnja poslov-
na škola koja se organizira kao van-
redni studij. Na četverogodišnjem 
studiju studenti se u četvrtoj godi-
ni opredjeljuju za jedan od četiri 
smjera: marketing, računovodstvo 
i fi nancije, menadžment i poduzet-
ništvo, te makroekonomski me-
nadžment.

Moderno obrazovanje menadžera

«Ekonomski fakultet je uvijek nastojao da njegovi diplomanti budu što bolje osposobljeni za obavljanje po-

slova upravljanja poslovnim procesima u organizacijama. Hiljade naših diplomiranih studenata koji rade na 

različitim mjestima svojim su radom potvrdili da znanje koje su sticali na ovom fakultetu predstavlja solidnu 

podlogu za njihov uspješan rad i napredovanje. U današnjim uslovima Ekonomski fakultet se sve više opre-

djeljuje na školovanje stručnjaka koji se u zemljama s razvijenom tržišnom privredom školuju u biznis ško-

lama, školama za poslovnu administraciju i sličnim. Želimo da pripremimo mladog čovjeka da se može no-

siti s problemima poslovanja preduzeća i da može uspješno upravljati procesima tog poslovanja. Kažemo 

upravlja procesima, svjesni toga da postoji skoro opšta saglasnost da se između našeg izraza upravljanje i 

riječi menadžment može staviti znak jednakosti. Prema tome, mi smo škola okrenuta izučavanju menad-

žmenta i njegovih funkcija u organizaciji. Naravno, mi ne odričemo značaj obrazovanja i istraživanja u ma-

kroekonomskoj sferi i u vezi s tim se pripremamo i za osnivanje takvog smjera koji će zaokružiti cjelinu eko-

nomskog obrazovanja i istraživanja u ekonomskoj nauci na ovom fakultetu. Svemu ovom moramo dodati 

i naše shvatanje da se i sam fakultet mora stalno prolagođavati savremenim uslovima, jer smo svjesni da i 

mi koji podučavamo menadžment moramo znati kako Univerzitet i Fakultet prilagoditi uslovima konkuren-

cije i na tržištu znanja i promjenema koje donosi bolonjski proces. Svako onaj ko je spreman da se zajedno 

s nama opredijeli za ovakav pristup i gledanje na našu ulogu i budućnost dobro je došao na Ekonomski fa-

kultet Univerziteta u Tuzli», ističe dekan Ekonomskog fakulteta prof. dr. sc. Reuf Kapić.

Zajedničke osnove prve dvije godine: Uvod u ekonomiju, Mikroekono-

mija I, Računovodstvo I, Matematika I, Privredno pravo, Mikroekonomi-

ja II, Računovodstvo II.

Dopunski krediti: Osnove poduzetništva I i II, Razvoj ekonomske misli, 

Upravljanje troškovima i kalkulacije.

Opšti izborni: Sociologija I i II.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA
Zajedničke osnove prve dvije godine: Uvod u ekonomiju, Mikroeko-

nomija I, Poslovna organizacija, Poslovna informatika I, Marketing I, Ra-

čunovodstvo I, Menadžment, Poslovna statistika I.

Dopunski krediti: Osnove poduzetništva I i II, Upravljanje troškovima 

i kalkulacije, Predmet sa drugih fakulteta i liste izbornih predmeta Eko-

nosmkog fakulteta, Osnove poduzetništva II, Poslovna administracija i 

protokol.

Opšti izborni: Sociologija I i II.


